
В Норильске завершено расследование уголовного дела о хищении бюджетных денежных средств в сумме более 61 миллиона рублей при выполнении муниципального контракта по ликвидации несанкционированных свалок

Следственным отделом по городу Норильску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении директора и заместителя директора ООО «Стройбытсервис». Они обвиняются в мошенничестве, совершенном группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в крупном и особо крупном размерах (ч.ч. 3,4 ст. 159 УК РФ).

Уголовные дела возбуждены на основании материалов УФСБ России по Красноярскому краю и прокуратуры.

В соответствии с решением Норильского городского суда в 2021 году на Администрацию города Норильска возложена обязанность по ликвидации несанкционированной свалки отходов, расположенной в пос. Снежногорск г. Норильска, в том числе в районе ул. Комсомольской с 6 земельных участков, общей площадью 4631,54 кв.м.

В результате победы в электронном аукционе за счет понижения начальной цены контракта в апреле 2022 года между МКУ «Управление экологии» и ООО «Стройбытсервис» заключен муниципальный контракт на оказание услуг по полной очистке несанкционированных свалок от размещенных отходов, расположенных на территории пос. Снежногорск.

Стоимость контракта составила более 61 миллиона рублей. Согласно условиям контракта ООО «Стройбытсервис» обязалось вывезти и разместить отходы на лицензированном объекте размещения и утилизации отходов в Красноярске.

Реализуя преступный умысел, действуя группой лиц по предварительному сговору, обвиняемые в период времени с 18 мая по 10 августа 2022 года привлекли посторонних лиц силами которых осуществили полную очистку свалок от размещенных отходов и организовали их доставку объемом 5268, 9 м³ на территорию субподрядной организации в Снежногорске, часть собранных твердых отходов IV, V классов опасности в общем объеме 120 м³ передали индивидуальному предпринимателю для размещения на полигонах в Емельяновском районе и Лесосибирске.

На основании представленных директором отчетных документов о выполнении условий муниципального контракта в сентябре 2022 года ООО «Стройбытсервис» из местного бюджета были перечислены денежные средства в сумме более 61 миллиона рублей за фактически не оказанные услуги по контракту.

Кроме того, в период с июля 2022 года по август 2023 года в рамках четырех контрактов, заключенных между организацией и тремя медицинскими учреждениями города Норильска, на оказание услуг по приему, сбору, вывозу и утилизации медицинских отходов класса опасности «Б» и «В» обвиняемый, в нарушение санитарных правил давал подчиненным сотрудникам распоряжения не о сжигании в специальных установках, а о захоронении отходов на полигоне твердо-коммунальных отходов.

На основании отчетных документов организации были перечислены бюджетные денежные средства в общей сумме около 8 миллионов рублей.

В целях обеспечения приговора суда на имущество обвиняемых и предприятия наложен арест в общей сумме около 70 миллионов рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1872889>